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I. Vývoj původce archivního fondu

Organizaci místní samosprávy předcházelo zrušení roboty a poddanství v roce 1848. Zákon o

prozatímním  obecním  zřízení  č.  170  Ř.  z.  ze  dne  17.  března  1849  (tzv.  Stadionovo  prozatímní

zřízení) zrušil dosavadní pravomoc panských vrchnostenských úřadů ve správě venkovských obcí,

kde  dosud  zastupovali  vrchnost  venkovští  rychtáři  a  konšelé,  kteří  byli  pověřeni  vykonáváním

částečné a obecné samosprávy a zaručil  nově  ustaveným obcím základní  práva,  mezi  něž  patřily

např.  svobodné  volby  zástupců  nebo  samostatné  vyřizování  vlastní  agendy.  Obce  se  staly

nejnižšími  články  a  instancemi  územní  samosprávy.  Ke  zvolení  prvních  zastupitelských  sborů

došlo po vydání volební instrukce ze dne 8. dubna 1850. V každé obci byly zřízeny dva orgány –

na  tři  roky  volený  obecní  výbor  a  obecní  přestavenstvo.  Obecní  výbor  byl  kolegiální  orgán,

rozhodující  většinou  hlasů.  Měl  usnášecí  a  dozorčí  moc  a  ze  svého  středu  si  volil  obecní

představenstvo – starostu a alespoň dva radní.

Po  vydání  Říjnového  diplomu  byl  roku  1862  vydán  rámcový říšský obecní  zákoník,  který

měl  v  některých  svých  ustanoveních  přímou  platnost,  zatímco  jiné  jeho  předpisy  byly

realizovatelné  po  vydání  zemských  prováděcích  zákonů.  V  roce  1864  vešlo  v  platnost  obecní

zřízení a volební řád pro Moravu a Čechy. Toto zřízení se vztahovalo na všechny obce s výjimkou

statutárních měst a v mnohém navazovalo na Stadionovo prozatímní obecní zřízení. 

Po vzniku ČSR vstoupila v platnost dvě zákonná nařízení č. 75/1919 Sb. zákon o řádu volení

v  obcích  a  č.  76/1919  Sb.  o  novele  k  obecnímu  zřízení.  Podle  novely  stálo  v  čele  obce  obecní

zastupitelstvo  (dříve  obecní  výbor),  které  si  ze  svého  středu  volilo  obecní  radu  (dříve  obecní

představenstvo),  tvořenou  starostou  a  radními.  Rada  plnila  rovněž  funkci  obecního  trestního

senátu, který byl tvořen obvykle starostou a dvěma radními. Působnost obecního úřadu se dělila na

samostatnou (správa obecního jmění a obecních záležitostí, dohled na bezpečnost majetku, péče o

chudé a dobročinné ústavy, účast na správě místních škol, výkon policie) a přenesenou (záležitosti

soudní, politické, vojenské, berní a důchodkové). Dohled nad obecním úřadem náležel okresnímu

zastupitelstvu a zemskému výboru.

V období německé okupace pohraničí v letech 1938-1945 vstoupil v platnost říšskoněmecký

systém  a  došlo  k  odstranění  volitelnosti  orgánů  územní  samosprávy.  Vznikla  tzv.  Říšská  župa

sudetská  (Reichsgau  Sudetenland)  a  celé  území  se  rozdělilo  na  venkovské  a  městské  okresy

(Landkreise a Stadtkreise). Ve venkovských okresech byly utvořeny úřady landrátů (Der Landrat)

navazující  na  prvorepublikové  okresní  úřady.  Došlo  k  faktické  likvidaci  územní  samosprávy.

Správu  obce  tak   zastával  pouze  starosta.  Zastupováním  starostů  byli  pověřeni  tzv.  přidělenci.

Další  obecní  orgán  představovala  obecní  rada,  která  zajišťovala  kontakt  mezi  obecní  správou  a
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obyvateli obce. Kromě obecních radů existovali ještě poradci, kteří vykonávali poradní činnost pro

starostu. Významný vliv na správu obce měl i zmocněnec NSDAP.

Na  základě  vládního  nařízení  č.  4  ze  dne  5.  května  1945  obecní  úřady  zanikly  a  byly

nahrazeny místními národními výbory, v obcích s převážně německy mluvícím obyvatelstvem pak

dočasně místními správními komisemi. 

Obec Zádub se nalézá zhruba 3 km východně  od Mariánských Lázní  v CHKO Slavkovský

les, v nadmořské výšce 633 m.

První písemná zmínka o obci pochází z 22. května 1273, kdy se v papežské listině Řehoře X.

jmenuje obec "Zadubo", tedy místo "za dubem". Původní český název byl užíván až do roku 1459.

Teprve v roce 1530 byl prvně použit německý název "Hohendorf" (Vysoká Ves).

Obec Zádub společně se sousední obcí Závišín od počátku náležela k patrimoniu tepelského

kláštera.  Rozmach  kláštera  a  okolních  obcí  zbrzdila  v  roce  1381  rozsáhlá  morová  nákaza,  která

byla  zavlečena  z  Rakouska.  Některé  vesnice,  včetně  Zádubu  se  téměř  vylidnily  a  hrozil

hospodářský úpadek. Těžkou situaci tehdy vyřešil opat Bohuš z Otěšic, který svými ekonomickými

i politickými kroky zbrzdil další ekonomický propad oblasti.

V  odobí  husitských  válek,  které  kraj  zasáhly zejména  ve  30.  letech  15.  stol.,  patřil  Zádub

mezi  nejvíce  postižené  obce  v  kraji.  V  roce  1530  král  Ferdinand  I.  zastavil  nejvyššímu  kancléři

Hanuši Pluhovi na Bečově za 12 000 zlatých klášterní městečko Mnichov a vsi Rájov, Bohuslav,

Číhanou,  Popovice,  Sítiny,  Stanoviště,  Chotěnov,  Martinov,  Holubín,  Pístov,  Dolní  Kramolín,

Poutnov,  Rankovice,  Tisovou,  Otročín,  Prameny,  Závišín  a  Zádub.  Klášterní  vsi  zapsané  Hanuši

Pluhovi propadly v roce 1547 královské komoře, která je o dva roky později navrátila, s výjimkou

dolů, luk, rybníků a lesů, zpět klášteru. V roce 1555 na krátkou dobu král Ferdinand obce zastavil

za 10 000 kop Jáchymu Šlikovi.

V  letech  1607  a  1609  v  kraji  mnoho  lidí  zemřelo  na  černé  neštovice.  25.  dubna  1611

vyhořela zdejší farní obec Ovesné Kladruby a s ní i matriky obcí Zádub a Závišín. Třicetiletá válka

těžce  zasáhla  Zádub  a  celý  tepelský  kraj.  V  roce  1621  vpadlo  do  kraje  vojsko  pod  vedením

generála  Mansfelda,  které  se  zmocnilo  tepelského  kláštera.  Mansfeld  byl  následně  donucen

císařským generálem Janem Tillym k ústupu a Tillyho vojska klášter vyplenila. Téhož roku Zádub

a sousední obce vylidnila morová nákaza, která si vybrala své oběti i v roce 1640. V roce 1639 do

kraje přitáhla švédská vojska v čele s generálem Banérem, jejichž plundrování vyvrcholilo v roce

1643  vyplenením  Teplé  a  okolních  vesnic.  Naposledy  švédská  vojska  kraj  pustošila  v  letech

1647-1648. 

V  berní  rule  z  roku  1654  se  uvádí,  že  v  obci  Zádub  zůstalo  po  třicetileté  válce  pouze  pět

sedláků, další čtyři dvory zůstaly pusté. Jména sedláků byla: 1. Jiřík Fischer 2. Matěj Spronger 3.
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Valentin  Fischer  4.  Jan  Tremel  5.  Bartoň  Haidl.  Opuštěné  zůstaly dvory Jakuba  Vecha,  Martina

Grünaugena,  Hanse  Dietela  a  Víta  Haidla.  Opuštěné  dvory  obsadili  nově  osedlí  sedláci,  v  roce

1653 Bartoň Haidl a v roce 1654 Jakub Schimana.

Rok  1680  proběhl  ve  znamení  mohutných  selských  povstání,  která  byla  vyvolána  stále

tvrdšími robotními povinnostmi.  Místní  sedláci  společně  ze sedláky z  okolních obcí  se vzbouřili

proti klášteru, tyto nepokoje však nepřinesly výsledek.

V  roce  1762   se  pokusil  v  Zádubu  založit  Leopold  Fischer  lázně,  které  pojmenoval  Bad

Hohendorf.  Chtěl  využít bohatého vývěru pramenů  v nedalekých Mariánských Lázních. Postavil

zde  lázeňský  hostinec  s  koupelnami  a  minerální  vody  mu  dováželi  poddaní  v  sudech  od

minerálních  pramenů  (Křížového,  Mariina  a  Ambrožova).  Ovšem nesnadná  dostupnost  pramenů

pro málo mobilní  pacienty byla důvodem k brzkému zániku lázní.  V roce 1781 Leopold Fischer

činnost lázní ukončil a hostinec odprodal tepelskému klášteru.

Až do roku 1833 děti ze Zádubu i sousedního Závišína navštěvovaly farní školu v Ovesných

Kladrubech. Poté se děti učili střídavě v Závišíně i Zádubu, až do roku 1853, kdy byla škola pouze

v  Zádubu.  Obyvatelé  Závišína  chtěli  ve  své  obci  vlastní  školu  a  vedli  kvůli  tomu  se  Zádubem

dlouholetý  spor.  Nakonec  zemská  školní  rada  rozhodla,  že  škola  zůstane  v  Zádubu  a  pouze  se

rozšíří. Dvojtřídní obecná škola zahájila výuku 9. října 1884. Na jejím financování se podílely obě

obce  a  výše  nákladů  se  určovala  podle  počtu  žáků.  Ve  školním  roce  1907/1908  se  škola  stala

trojtřídní.

Od  roku  1850  Zádub  náležel  k  okresnímu  hejtmanství  v  Plané,  v  letech  1855-1902  k

hejtmanství  Teplá  a  soudnímu  okresu  Mariánské  Lázně.  Na  podzim  roku  1881  se  stal  Zádub

samostatnou obcí, do té doby byl částí obce Závišín (Závěšín). V roce 1902 Zádub připadl k nově

zřízenému politickému okresu Mariánské Lázně a soudnímu okresu tamtéž. 

Až do roku 1848 měl rychtář pro svou činnost vyhrazeno stavení čp. 12 (Richterhof). V čele

obce působili ve druhé pol. 19. stol. Ferdinand Treml, Franz Köhler a Ferdinand Schusser, Franz

Schusser a Michl Pfrogner. Kolem roku 1900 pak obec vedl Josef Schusser, r. 1905 Popp, v letech

1905-1920  Josef  Fischer,  1920-1922  Anton  Walter,  1922-1932  Johann  Beer,  1933-1938  Wenzl

Muck, 1938 - ? Johann Beer, ? - 1942 Josef Fischer a 1942 - říjen 1945 Franz Frost.

V roce 1913 měla obec 476 obyvatel a 61 domů,  nejvíce obyvatel v obci žilo v roce 1930,

kdy se zde uvádí 544 obyvatel, žijících v 89-ti domech, poté již jejich počty trvale klesají. 

Zádub  náležel   k  poště  Mariánské  Lázně,   k  farnosti  v  Kladrubech  Habrové-Ovesné

Kladruby (kostel sv. Vavřince) a vikariátu plánskému, později mariánskolázeňskému (r. 1933).

           V obci působilo několik spolků.  V roce 1896 byl založen hasičský spolek, jehož prvním

velitelem byl Josef Schusser. V roce 1904 byla zakoupena první moderní stříkačka a v roce 1936

stříkačka motorová. V obci působila rovněž kapela se čtyřiceti členy, kterou vedl Johann Christl a
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dále  pěvecký  spolek.  V  roce  1939  vznikl  tělovýchovný  spolek  Zádub,  který  byl  společný  pro

Zádub i Závišín.

Nemalý  vliv  na  rozvoj  Zádubu  měl  na  přelomu  19.  a  20.  stol.  rozmach  sousedních

Mariánských Lázní. V katastru obce tak vyrostla řada lázeňských kaváren. Již v roce 1893 se uvádí

jako  samota  kavárna  Hohendorfer-Höhe  (Orts-Repertorium  für  das  Königreich  Böhmen),  která

stávala na vrchu Hohenberg (dnes Zádubská výšina) v nadmořské výšce 778 m. n. m. V roce 1850

zde  stál  dřevěný  vyhlídkový  pavilon,  který  nechal  v  80.  letech  19.  stol.  jeho  majitel  Michael

Fischer  přestavět  na  kavárnu.  Kavárnu  později  odkoupil  Engelbert  Pötzl.  Od  roku  1941  sloužila

jako hlídkové místo protiletecké obrany. Po válce zůstalo místo opuštěné.

   V  letech  1900  -  1901  se  začal  v  katastru  obce  stavět  hotel  Krakonoš  (Rübezahl).  Majitel

Georg  Zischka  z  Mariánských  Lázní  zadal  jeho  realizaci  architektu  a  projektantovi  Arnoldu

Heymannovi z Vídně. Stavbu vedl stavitel Johann König z Mariánských Lázní a o krajinné úpravy

okolí hotelu se postaral dvorní zahradní architekt z Vídně Swen Swenson. Po první světové válce

Zischka hotel prodal České nájemní lázeňské společnosti a jeho správcem byl určen Ing. Navrátil z

Prahy,  který vedl  provoz  až  do  roku  1938.  Za  druhé  světové  války  sloužil  hotel  Krakonoš  jako

starobinec pro přestárlé říšské příslušníky.

V roce 1904 byly od obcí Zádub a Závišín odkoupeny rozsáhlé pozemky, na kterých bylo v

roce 1905 zbudováno golfové hřiště. 21. srpna 1905 bylo slavnostně otevřeno za účasti anglického

krále  Edwarda  VII.  Vedle  hřiště  byla  rovněž  otevřena  golfová  klubovna  (Zádub  čp.  70).  Hřiště

mělo zprvu pouze devět jamek, v roce 1923 přibyla druhá devítka. Tradice golfu zůstala zachována

do současnosti. 

V Orts-Repertorium für das Königreich Böhmen z r. 1913 se uvádí hotel Meteor (samota čp.

55). Hotel odkoupil v roce 1930 mariánskolázeňský hoteliér Heinrich Grimme, který jej  ve dvou

etapách přestavěl na nevelký hotel ve stylu starého anglického zámku a přejmenoval ho příznačně

na  hotel  "Golf".  Hotel  byl  vyhledávaným  místem  pro  mnohé  významné  hosty,  v  roce  1935  zde

pobývali  anglický  spisovatel  R.  Kipling,  hudební  skladatel  Richard  Strauss  aj.  Koncem  druhé

světové  války  zde  krátkodobě  přebývala  francouzská  vláda.  Tento  vyhlášený  hotel  nejvyšší

kategorie působí dodnes.

Období 2. světové války v obci proběhlo celkem poklidně. V roce 1945 byla činnost místní

obecní samosprávy ukončena a správu nad obcí převzala Místní správní komise Zádub (EL NAD

č. 522 - MNV Zádub).       
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II. Vývoj a dě jiny archivního fondu

Dne 22. 11. 1960 byly svezeny dokumenty pocházející z činnosti MNV Zádub a Archiv obce

Zádub  a  zapsány  pod  př.  č.  157.  Jednalo  se  o  24  knih  a  12  balíků  spisů.  Rozsah  svezeného

materiálu v bm se nepodařilo zjistit.  V roce 1993 bylo nalezeno při  revizi  archivních fondů  0,10

bm dokumentů z let 1836-1945 bez záznamu o převzetí a dodatečně zapsáno dne 22. 9. pod př. č.

1154. Jednalo se o 4 knihy.

Všechny dokumenty fondu byly před převzetím do archivu uloženy v úřadovně MNV Zádub

čp. 2.

Ve  fondu  se  nedochovaly  žádné  písemné  instrukce  o  způsobu  vedení  a  uložení  spisů.

Některé  dokumenty  byly  uspořádány  dle  věcných  hledisek,  např.  záležitosti  stavební,  kdy

jednotlivé agendy byly uloženy v obálkách (inv. č. 8-14). 

V roce 1926 se na spisech objevuje kulaté razítko s nápisem "Gemiendeamt Hohendorf polit.

Bezirk  Marienbad",  v  roce  1936  se  užívalo  kulaté  razítko  s  česko-německým  nápisem  "Obecní

úřad  v  Zádubě pol.  okres  Mariánské  Lázně/Gemeindeamt  Hohendorf  pol.  Bzirk  Marienbad",  v

letech 1939-1945 se opět užívá razítko pouze s německým nápisem. Od roku 1926 jsou používána

u přijatých písemností první podací razítka.

Nejvíce jsou ve fondu zastoupeny dokumenty z  let  1940-1945,  do  té  doby je  agenda spíše

torzovitá.

Není  známo,  zda  došlo  ke  skartaci,  nebo  k  jiným  zásahům  do  dokumentů  před  tímto

inventárním zpracováním.  Ke ztrátám, zničení,  nebo  poškození  dokumentů  po  jejich  převzetí  do

archivu nedošlo.
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III. Archivní charakteristika archivního fondu

Po  jazykové  stránce  je  fond  převážně  německý.  Český  jazyk  se  objevuje  sporadicky,

především v tištěných formulářích.

Časový  rozsah  archivního  fondu  je  vymezen  léty  1903-1945.  Přibližné  časové  zařazení

dokumentů, jejichž přesnou dataci se nepodařilo zjistit, bylo určeno na základě rozboru formálních

stránek a širších historických souvislostí (inv. č. 1 - kronika obce, inv. č. 2 - parcelní protokol) a je

uvedeno v hranatých závorkách.

Spisový materiál je mezerovitý.

Archivní soubor byl  uspořádán dle Metodického návodu na pořádání  a  inventarizaci  fondů

Archiv obce, který vydala Archivní správa MV v Praze dne 31. ledna 2000.

Archiválie  jsou  zařazeny do  II.  kategorie,  pouze  kronika  obce  (inv.  č.  1)  je  zařazena  do  I.

kategorie.

Během  inventárního  zpracování  nebyl  vyskartován  žádný  materiál.  Před  inventárním

zpracováním byla ve fondu nalezena pokladní  kniha  z  let  (1935)  1945-1947 o  rozsahu  0,03  bm,

která byla přeřazena do archivního fondu EL NAD č.  522 - Místní  národní  výbor Zádub-Závišín

(viz. úřední záznam č. 5/2006 ze dne 21. 3. 2006, č. j. SOAP/020-0134/06).

Z důvodu aplikaceplatné legislativy a metodiky, kdy spisy uložené v kartonech jsou měřeny

rozměrem ukládací  jednotky (karton)  a  přemanipulováním,  se  rozsah  fondu  navýšil  z  původních

0,19 bm na 0,34 bm.

Změny nastaly rovněž v počtu kusů evidenčních jednotek. Počet úředních knih se snížil z 20

na  18,  ve  2  případech  se  nejednalo  o  knihy,  nýbrž  o  spisy.  Oproti  původnímu  stavu  došlo  k

navýšení  počtu  kartonů  z  1  na  2  ks,  neboť  spisy  původně  uložené  v  balíku  byly  přesunuty  do

kartonu. Nově je evidován 1 plán, který byl nalezen mezi spisy. Časový rosah uvedený na původní

EL  NAD  neodpovídal  skutečnosti,  protože  mezi  spisy  byly  uloženy  dokumenty  pocházející  ze

staršího období.

Fyzický  stav  dokumentů  je  celkem  uspokojivý,  pouze  parcelní  protokol  (inv.  č.  2)  má

potrhaný hřbet, uvolněnou vazbu a je poškozen plísní a vhkostí.
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IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu

Fond  zahrnuje  období  mezi  léty  1903-1945  a  význam  dokumentů  je  spíše  lokálního

charakteru. Je vhodné jej využít ke studiu místní samosprávy.

Ve  fondu  jsou  ve  větší  míře  zastoupeny  spisy  týkající  se  stavebních  záležitostí,  které

obsahují  řadu  stavebních  plánů  nejen  rodinných  domů  a  drobných  staveb,  ale  i  staveb

významnějších - např. plány přestavby hotelu Golf (inv. č. 8), restaurace čp. 40 (inv č. 9), či stavby

čerpací stanice (inv. č. 10). Za zmínku stojí i parcelní protokol obce (inv. č. 2).

Ve  fondu  se  dochovala  rovněž  kronika  obce,  která  byla  sepsána  ve  30.  letech  20.  stol.  V

úvodní  části  je   popsána historie  obce  od  jejích  počátků  až  do  80.  let  19.  stol.,  v  další  části  pak

následují podrobné údaje o obyvatelích jednotlivých stavení až do roku 1938.
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V. Záznam o uspořádání archivního fondu a zpracování archivní pomůcky

Archivní  soubor  uspořádala,  úvod  napsala  a  inventární  seznam  sestavila  v  lednu  2009

Ladislava Součková ve Státním okresním archivu v Chebu.

V Chebu, 17. 2. 2011 Mgr. Ladislava Součková
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Příloha č. 1

Seznam použitých zkratek

AO archiv obce 

AP archivní pomůcka

AS archivní správa

bm běžný metr

č. číslo

č. j. číslo jednací

EL NAD evidenční list Národního dědictví

ha

CHKO

hektar

chráněná krajinná oblast

km kilometr

m metr

MNV místní národní výbor

MV

NSDAP

Ministerstvo vnitra

Nationalsozialistische Deutsche Arbeiterpartei
(Národně socialistická německá dělnická strana)

pol. politický (politisch)

r.

Ř. z.

rok

Říšský zákoník

Sb. sbírka

SOAP Státní oblastní archiv v Plzni

SOkA Státní okresní archiv
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Příloha č. 2

Popis členění inventárního seznamu časový rozsah inv. č.

I.  Knihy

1. Knihy všeobecné správy obce [1930]-1938 1 

2. Knihy evidence ve věcech spolupůsobení

    ve státních záležitostech [1910]-[1938] 2

II.  Spisový materiál

II. 1  Spisy

1. Obec a její správa 1938 3

2. Správa obecního majetku 1922-1945 4 - 6

3. Péče o bezpečnost a veřejný pořádek 1903-1944 7 - 14

5. Spolupůsobení ve státních záležitostech 1905-1945 15 - 22

III.  Účetní materiál

III. 1  Účetní knihy 1941-1944 23 - 38

IV.  Ostatní materiál 1920 39
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Inventární seznam



Inv.
č.

Signatura Obsah Časový
rozsah

Ukl.
j.

I. Knihy

1. Knihy všeobecné správy obce

1 Kronika obce [1930]-1938 K 1

Knihy evidence ve věcech spolupůsobení ve státních záležitostech

2 Parcelní protokol [1910]-[1938] K 2

II. Spisový materiál

II. 1. Spisy

1. Obec a její správa

1. 3 Volební záležitosti

3 Obecní volby - voličský seznam 1938 N 1

2. Správa obecního majetku

2. 2. Jednotlivé části obecního majetku

4 Obecní pozemky 1940-1941 N 1

2. 3 Rozpočtové hospodaření

5 Rozpočty obce 1936-1945 N 1
6 Obecní dávky a poplatky - dávky z přírůstku hodnoty

nemovitostí, pachtovné, poplatek za psy
1922-1941 N 1

3. Péče o bezpečnost a veřejný pořádek

3. 4 Zdravotní a veterinární péče

7 Zřízení vodovodní přípojky u hotelu Krakonoš 1903-1906 N 1

3. 7 Stavební a požární záležitosti

8 Přestavba hotelu Golf čp. 55 (bývalá kavárna Meteor)
- korespondence

1919-1944 N 1
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Inv.
č.

Signatura Obsah Časový
rozsah

Ukl.
j.

9 Přestavba restaurace Josefa Hahlera čp. 40 
- korespondence, plán

1910-1931 N 1

10 Stavba čerpací stanice - majitel Florian Pöpperl; 
bez čp.

1926-1928 N 1

11 Stavba prodejního stánku u čerpací stanice; bez čp. 
- korespondence, plány

1932 N 1

12 Stavba prodejny čp. 29 - korespondence, stavební
povolení

1932 N 1

13 Stavba pekárny a stodoly u čp. 42 (majitel Josef
Turba) - korespondence, plány

1930-1933 N 1

14 Soukromé stavby - korespondence, plány
(domy čp. 2, 3, 15, 32, 41, 66, 74, 88; bez čp.)

1903-1937 N 1

5. Spolupůsobení ve státních záležitostech

5. 2 Záležitosti daňové a katastrální

15 Korespondence s Daňovým úřadem v Mariánských
Lázních

1920-1921 N 2

16 Daň pozemková 1941 N 2
17 Daň živnostenská 1944 N 2
18 Katastrální záležitosti - parcelace pozemků, zápis 

do pozemkové knihy
1905-1918 N 2

5. 3 Soudní záležitosti

19 Listina o soudním předání dědictví 1918 N 1

5. 4 Živnostenské záležitosti

20 Povolení k provozování živnosti 1913 N 2

5. 5 Zemědělství, lesnictví

21 Evidence domácích porážek 1944-1945 N 2
22 Těžba dřeva 1935 N 2

III. Ú četní materiál

III. 1 Ú četní knihy

23 Hlavní kniha obce - příjmy 1941 K 3
24 Hlavní kniha obce - výdaje 1941 K 4
25 Hlavní kniha obce - příjmy 1942 K 5
26 Hlavní kniha obce - výdaje 1942 K 6
27 Hlavní kniha obce - příjmy 1943 K 7
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Inv.
č.

Signatura Obsah Časový
rozsah

Ukl.
j.

28 Hlavní kniha obce - výdaje 1943 K 8
29 Věcná kniha rozpočtu 1941 K 9
30 Věcná kniha rozpočtu 1942 K 10
31 Věcná kniha rozpočtu 1943 K 11
32 Kniha předběžného výběru daní a obecních dávek 1941-1942 K 12
33 Kniha předběžného výběru daní a obecních dávek 1942-1943 K 13
34 Kniha předběžného výběru daní a obecních dávek 1943-1944 K 14
35 Kniha přechovávaných peněž 1942-1943 K 15
36 Kniha denních uzávěrek 1942 K 16
37 Kniha denních uzávěrek 1943 K 17
38 Inventář obecního majetku (s výjimkou pozemků 

a veřejných statků)
1936 K 18

IV. Ostatní materiál

Plány

39 Plán stodoly a dřevníku, st. pacela č. 531/3 a 451/2
 
Anton Pichl, papír, 1 : 1000, 63 x 34 cm

1920                             map 1
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Značka archivní
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AO Zádub

Časový rozsah: 1903-1945

Počet evidenčních

jednotek:

21 (18 úředních knih, 2 kartony, 1 plán)
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